BT-HP Lasande rafflade vred

iNox J % @
Fos =

Teknopolymer
=
791 MATERIAL
Polyamidbaserad (PA) teknopolymer, svart farg, matt yta.
STANDARDUTFORANDE

- BT-HP-p: géngad tapp i polerat forzinkat stal, avfasad plan ande UNI
EN ISO 4753 : 2012 (se Tekniska data pa sidan A-11).

- BT-HP-SST-p: gangad tapp i AISI 304 rostfritt stél, avfasad plan &nde
UNIEN ISO 304 4753 : 2012 (se Tekniska data pa sidan A-11).

KANNETECKEN OCH ANVANDNING

Lasande rafflade vred anvands for att fasta plattor, tacklock eller andra
foremal utan risk for forlust.

Detta ar majligt tack vare den del av gangstangen som inte &r gangad,
som gor att vredet forblir last i maskineriet.

clesa -

é‘f Typer av sammansattning
Q7 )t 1 [1 |1
% l2 2
8 - .
— 3 &
9 1 = 7
([\/\‘ - 2 47, é 7|
(o) = ELESA Original design
10 3 3 3
7@ at al_ a3 a3
W
Ul 11
&
12
& "
13
sl s| -1+ L
C /@14 :
_u =
%ﬁ 15 b h
@) l L
76 BT-HP-p
@ Kod Benamning D L d1 d2 d3+01 d4 11 12 13 h ail a2 a3 52
717 5351 BT-HP.25-p-M6x22 25 19 M6 16 4.7 6.5 22 8 3 8 5+8 10+16 15+24 13
@ 5356 BT-HP.25-p-M6x32 25 19 M6 16 4.7 6.5 32 8 3 8 5+8 10+ 16 15+24 15
18 5361 BT-HP.25-p-M8x30 25 19 M8 16 6.5 8.5 30 10 4 8 7+10 14 +20 21+30 18
&’@ 5366 BT-HP.25-p-M8x40 25 19 M8 16 6.5 8.5 40 10 4 8 7+10 14 +20 21+30 23
5369 BT-HP.32-p-M6x18 32 23 M6 17 4.7 6.5 18 8 3 9 5+8 10+ 16 15+ 24 15
5371 BT-HP.32-p-M6x22 32 23 M6 17 4.7 6.5 22 8 &) 9 5+8 10+ 16 15+24 16
5376 BT-HP.32-p-M6x32 32 23 M6 17 4.7 6.5 32 8 3 9 5+8 10+16 15+24 18
5381 BT-HP.32-p-M8x30 32 23 M8 17 6.5 8.5 30 10 4 9 7+10 14 +20 21+30 22
5386 BT-HP.32-p-M8x40 32 23 M8 17 6.5 8.5 40 10 4 9 7+10 14+ 20 21+30 27
BT-HP-SST-p INOX
Kod Benamning D L d1 d2 d3x01 d4 11 12 13 h al a2 a3 52
105351 BT-HP.25-SST-p-M6x22 25 19 M6 16 4.7 6.5 22 8 3 8 5+8 10+ 16 15+24 13
105356 BT-HP.25-SST-p-M6x32 25 19 M6 16 4.7 6.5 32 8 8 8 5+8 10 + 16 15+ 24 15
105361 BT-HP.25-SST-p-M8x30 25 19 M8 16 6.5 8.5 30 10 4 8 7+10 14+ 20 21+30 18
b o) 105366 BT-HP.25-SST-p-M8x40 25 19 M8 16 6.5 8.5 40 10 4 8 7+10 14 +20 21+30 23
Qo
N 105371 BT-HP.32-SST-p-M6x22 32 23 M6 17 4.7 6.5 22 8 3 9 5+8 10+16 15+24 16
Lﬁ 105376 BT-HP.32-SST-p-M6x32 32 23 M6 17 4.7 6.5 32 8 3 9 5+8 10 + 16 15+ 24 18
105381 BT-HP.32-SST-p-M8x30 32 23 M8 17 6.5 8.5 30 10 4 9 7+10 14+ 20 21+30 22
1 105386 BT-HP.32-SST-p-M8x40 32 23 M8 17 6.5 8.5 40 10 4 9 7+10 14+ 20 21+30 27

Alla design réttigheter forbehéllna i enlighet med lagen. Ange alltid kéllan vid reproduktion av véra ritningar.



